
 

1 

 

 

2.1.3  TEHNIČNO POROČILO 
ZA PZI PROJEKT ZA OBJEKT - JEKLENA KONSTRUKCIJA HLADILNIH 

STOLPOV V SKLOPU OBJEKTA ONKOLOGIJE 

ZA INVESTITORJA UKC MARIBOR, Ljubljanska ulica 5, Maribor 

 

2.1.3.1 TEHNIČNI OPIS 

SPLOŠNO  

 

Investitor  je lastnik objektov UKC Maribor in obstoječih hladilnih stolpov na istem naslovu 

na zemljišču parcelno številko 954/6  k.o. Tabor. V okviru rekonstrukcije se namerava 

posodobiti obstoječe hladilne stolpe. Nove naprave zavzemajo večje območje in so nekoliko 

višje, stare naprave in jeklene podkonstrukcije pa se odstranijo. 

 

ORTOFOTO LOKACIJE OBJEKTA 
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2.1.3.2 OSNOVE ZA PROJEKTIRANJE 

 

DELAVNIŠKA DOKUMENTACIJA 
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SITUACIJA 
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TLORIS OBJEKTA IN TEMELJEV 
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POGLED NA OBJEKT 
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PREČNI PREREZ OBJEKTA 

 

 
 

 

TEHNIČNI PODATKI 
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OBTEŽBA S SNEGOM 

 

EVROKODI 

 

Po nacionalnem dodatku k SIST EN 1991-1-3  je področje Maribora uvrščeno v cono A 2, 

kjer je  karakteristična obtežba snega za nadmorsko višino A = 273 m: 

 

- sk = 

2 2
273

1,293 1 1,293 1 1,293 1,14
728 728

A      
 + =  + =       

         

= 1,47 kN/m2  

obtežba snega je: 

 

s = µi × Ce × Ct × sk  

 

Koeficient µi  za ravne strehe je 0,8 

 

s = µi × Ce × Ct × sk = 0,80 × 1,0 × 1,0 × 1,47 = 1,20 kN/m2 

 

Karta veljavne snežne odeje 
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OBTEŽBA Z VETROM 

 

Za obtežbo z vetrom upoštevam nacionalni dodatek k SIST EN 119-1-4 : 

 

- 1. geografska cona 

- Upoštevam sunek vetra 100 km/h   vb,0 =  20 m/s 

- Objekt v kraju z nadmorsko višino A  pod 800 m A < 800 m 

- Gostota zraka:      ρ  = 1,25 kg/m3 

- Koeficient sesalnega delovanja za področje B cpe,10  =  - 0,75 

- Kategorija terena III     
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- Parameter višine     z0 = 0,30 ; zmin = 5 

- Faktor hrapavosti cr (z) za doline in mesta   
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- Dinamični faktor za jeklene konstrukcije < 15m cscd = 1,00  

 

 Veljavna karta vetrovnih con: 

 
  Izračun pritiska vetra na površino objekta: 

 

we  = qp(ze) × cpe  

 

 kjer pomeni: 

 

  qp(ze)......................... največji tlak pri sunkih vetra 

  ze      ......................... referenčna višina za zunanji tlak ( za naš objekt ze = 7m) 

  cpe     ......................... koeficient zunanjega tlaka  

 

  qp(z) = ce (z) × qb 

    

2 21 1
1,25 20

2 2
b bq v=   =   qb = 250 N/m2 
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kjer pomeni: 

  

vb = cdir × cseason × vb,0 

    

cdir = 1,00 

   cseason = 1,00 

  

  vb =  vb,0 = 20 m/s 

   )(71)( zIzq Vp += × 2
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Ker za naš primer privzamemo kl in c0(z) vrednosti 1,00, je intenziteta 

turbolence IV  za  z = 5,00 m in z0 = 0,30 m za III. kategorijo tal in za 

c0(z)=1,00 
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Kjer moramo upoštevati naslednje za hrapavost terena: 
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  Tako je osnovni pritisk vetra na objekt za višino objekta z = 5,00 m: 

 

qp(z) = ce (z) × qb = 1,27 × 0,25 = 0,32 kN/m2 

 

  wt  =     0,32 × 0,80  =    0,26 kN/m2  ( D ) – sprednja stena - tlak 

   

ws  =   - 0,32 × 0,50  = - 0,16 kN/m2  ( E ) – zadnja stena - sesanje 
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2.1.3.3  RAČUN KONSTRUKCIJ 

 

JEKLENA KONSTRUKCIJA 

 

1.0 ZASNOVA 

 

Jekleno konstrukcijo sestavljajo sekundarni nosilci iz profilov UNP 120, ki so na razmaku 

1,20 m. Razpon sekundarnih nosilcev je L = 2,34 m, kar je tudi medsebojni razmak sidrnih 

točk hladilnih stolpov. Konstrukcija hladilnih stolpov je iz dveh primarnih okvirjev iz profilov  

HEA 140, ki je togo vezan s stebri iz profilov HEA 140. Stebri so preko dveh vozliščnih 

pločevin pritrjeni s sidrnimi vijaki v armiranobetonske temelje dimenzije 50/50 cm in globine 

90 cm.. Sidra so izbrana HIT -HY 200 s sidrom HIZ-Z-R M 12, minimalne globine sidranja 

150 mm.  Vsi spoji so vijačni, konstrukcija je vroče cinkana in zaščitena s finalnim opleskom. 

Debelina protikorozijske zaščite je minimalno 120 µm. Vijačni material je INOX s tesnim 

vijačenjem. 

 

AKSONOMETRIJA SISTEMA 
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2.0  OBTEŽBA, OBREMENITEV IN DIMENZIONIRANJE 

 

Lastna teža hladilnih stolpov:    GHS = 54,00 kN 

 

Teža vode 1,80 m3       GV = 18,00 kN 

 

STALNA TEŽA SKUPAJ     G = 72,00 kN 

 

Ker je 18 podpornih točk, je obtežba na eno vozlišče:          

 

G1 = G/18 = 72,00/18      G1  = 4,00 kN 

 

 

Sneg        s = 1,20 kN/m2 

 

KORISTNA TEŽA SKUPAJ     s = 1,20 kN/m2 

 

Na eno vozlišče odpade širina pasu 1,20 m in dolžine 1,25 m 

 

S1 = 1,20×1,20×1,25 =     S1  = 1,80 kN 

 

Obtežba z vetrom 

 

wt  =     0,32 × 0,80  =    0,26 kN/m2  ( D ) – sprednja stena - tlak 

   

ws  =   - 0,32 × 0,50  = - 0,16 kN/m2  ( E ) – zadnja stena - sesanje 

 

Na eno pole v prečni smeri odpade površina za pritisk vetra: 

 

A = b×š = 1,20×3,00 = 3,60 m2  

 

WT = 3,60×0,26 = 1,00 kN  WS = 3,60×0,16 = 0,60 kN  

 

1,5

1,5

T
W

W y W
V W

b

 
=  = =   V1 = 1,60 kN  V2 = - 1,60 kN   
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UPOGIBNI MOMENT PRIMARNI OKVIR HEA 140 

 

 
 

IZPIS HEA 140 - NOSILEC 
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IZPIS HEA 140 – STEBER 
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3.0 DETAJL SIDRANJA V AB TEMELJE 

 

UPOGIBNI MOMENT      

 

 
OSNA SILA 

 

 
 

MS,d = 2,77 kNm  NS,d = 28,90 kN  

 

Tlačna sila v betonu na en vijak 

 

, ,1 ,

1 1
28,90

4 4
Sn d S dN N=  =  = 7,25 kN 

 

Natezna sila v spoju 

 

,

, ,1

1 1 2,77

2 2 0,2

S d

Sn d

M
N

d
=  =   = 6,9 kN  

 

Rezultanta v tlačnem vijaku: NT = 7,25 + 6,90 =  14,15 kN  tlak 

 

Rezultanta v nateznem vijaku: NN = 7,25 - 6,90 =  0,35 kN  tlak 

 

Ker so rezultantne sile v vijakih tlačene, uporabim sidrne vijake HILTI HST M 12. 
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4.0  TEMELJI 

 

Armiranobetonski temelji so dimenzije 50/50 cm in so globine 90 cm. 

 

Vertikalna sila na temelje: 

 

Lastna teža:   GLT  = 0,50×0,50×0,90×25,00   =   6,00 kN 

Stalna teža   GST  = 0,90×(20,63)     = 19,00 kN 

Koristna teža ( sneg+veter) GST  = 0,90×(5,55+9,17)×1,30  = 13,00 kN 

 

Skupna vertikalna obtežba na najbolj obremenjeni temelj: 

 

VTOT = 6,00+19,00+1,30×13,00 =  42,00 kN 

 

AT = 0,50×0,50 =0,25 m2   

 

Napetosti v zemljin: 

 

42,00

0,25

tot
TAL

TEM

V

A
 = =  = 168 kN/m2  

 

Zemljina pod temelji mora biti utrjena na modul  40 MPa, kar mora z vpisom v gradbeni 

dnevnik potrditi geomehanik pri prevzemu temeljnih tal. 

 

 

 

Maribor,  junij 2020      Pooblaščeni inženir: 

 

        Šeško Milan, univ.dipl.inž.grad 

        IZS G – 2071 
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ARMATURNA RISBA TEMELJA 

 

6 KOM 
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IZVLEČEK ARMATURE ZA 6 TEMELJEV 

 

 

 
 

 


